
До 70-річчя ПРОФЕСОРА, ДОКТОРА ЕКОНОМІЧНИХ НАУК
М. П. БУТКА

**ВІДОМИЙ УЧЕНИЙ-ЕКОНОМІСТ,
ЕФЕКТИВНИЙ УПРАВЛІНЕЦЬ, МЕНЕДЖЕР САМОГО СЕБЕ**

**WELL-KNOWN SCIENTIST-ECONOMIST,
EFFECTIVE MANAGER, SELF-MANAGER**



Микола Петрович Бутко народився 7 листопада 1947 р. в с. Крути Ніжинського району на Чернігівщині. Після закінчення Чернівецького фінансового технікуму та Київського інституту народного господарства, здобувши спеціальність економіста, він пройшов шлях від рядового працівника до спеціаліста високої кваліфікації, здібного, з почуттям відповідальності, керівника обласної ланки. Набувши досвід роботи в районному і обласному економічних органах – планових комісіях виконкомів місцевих рад, він уміло використав його на посадах головного економіста, заступника, а згодом і генерального директора виробничого об'єднання “Чернігівський радіо-приладний завод”. Він ефективно очолював виробництво в умовах зміни суспільно-

го устрою та діяльності семи урядів. За його керівництва на заводі працювало понад 12 тис. осіб.

Для підвищення фаху Микола Петрович закінчив Академію народного господарства в Москві, Вищу комерційну школу у м. Тулуза (Франція), здобувши кваліфікацію менеджера вищої категорії. Завдяки досвіду і потенціальним можливостям М.П. Бутко у липні 1994 р. був призначений першим заступником голови Чернігівської обласної адміністрації. Одночасно він здійснював безпосереднє керівництво управлінням економіки облдержадміністрації. Микола Петрович активно працював над методологією розвитку регіонів, керував розробкою програм регіонального розвитку, був автором Указу Президента України, а в подальшому – Закону України “Про території пріоритетного розвитку в Чернігівській області”. У цей період він плідно працював над дисертацією “Соціально-економічні проблеми розвитку продуктивних сил Чернігівської області в умовах становлення ринкових відносин”, яку в 1997 р. успішно захистив і здобув науковий ступінь кандидата економічних наук.

У серпні 1999 р. М.П. Бутко був призначений головою обласної державної адміністрації. За його керівництва область виступила ініціатором, зокрема, таких пілотних проектів в Україні: реформування системи міжбюджетних відносин і

надання житлових субсидій, реалізація програм "Шкільний автобус", "Діти Чернігівщини з комп'ютером у третє тисячоліття" та ін. У бурхливих політичних подіях 2002 р. він не піддався політичній кон'юнктурі та у виборчому процесі підтримував чесну принципову позицію. У період його керівництва область посідала не нижче за дев'яте місце в загальнодержавному рейтингу за показниками соціально-економічного розвитку. За ці вагомі здобутки і на честь 10-ї річниці незалежності України М.П. Бутко — єдиний серед усіх голів обласних державних адміністрацій України — був нагороджений Почесною грамотою Кабінету Міністрів України.

У 2006–2007 рр. Микола Петрович обіймав посаду Радника Президента України. У цей період він опікувався відродженням історико-культурної спадщини в м. Батурин. З грудня 2003 р. М.П. Бутко — доктор економічних наук, з жовтня 2004 р. — професор. Відтоді його життя тісно пов'язане з Чернігівським національним технологічним університетом, де він працює і донині завідувачем кафедри менеджменту та державної служби, є головою спеціалізованої Вченої ради із захисту докторських дисертацій, керує аспірантурою і докторантурою. Свої знання і багатий досвід він щедро передає молоді — понад 40 його вихованців захистили дисертації та здобули наукові ступені кандидатів і докторів наук. М.П. Бутко є автором 330 наукових праць з економіки, менеджменту та державного управління, в тому числі 5 одноосібних і 20 колективних монографій, 20 підручників і навчальних посібників, численних методичних розробок. Понад п'ять років Микола Петрович був членом Науково-методичної комісії з менеджменту Міністерства освіти і науки України, членом колегії Головдержслужби України. Ювіляр є академіком Інженерної академії та Академії економічних наук України, членом редколегій п'яти наукових видань України.

Наукова громадськість, колеги по університету щиро вітають Миколу Петровича Бутка із 70-річчям і бажають йому щастя, міцного здоров'я та нових творчих звершень на благо рідної Батьківщини.
